
 رام  ج م–  ا  

 رام  ج م - ا   : ر2016/  05/  05ا   : راا 2016/  2015ا   

  ة از :    ع ك ع ت  1اى : 

 ضا ا م ا  وسا 

  ولا ا 06  م  

 SABCD  4ھرم منتظم قاعدتھ مربع طول كل ضلع من أضلاعھcm 
  .6cmتفاعھ روا
 .SB الطول أحسب )1
 الجانبیة للھرم . المساحةأحسب  )2
  الھرم . أحسب حجم )3

  
  
  

   ما 06ا   م 

  ABCDEFGH  4مكعب طول كل حرف من أحرفھcm. 

 .FGBعین قیسا بالدرجات للزاویة  )1
 مع التبریر . BEGعین طبیعة المثلث  )2

 .EBGقیسا بالدرجات للزاویة عین  )3
 .BGأحسب الطول  )4

    
  
  

  
  

 

    ا 08ا  م 

     ABCDEFGH ، متوازي مستطیلاتN ,M  منتصفي 
كلا من  AB  و BF. على الترتیب  

 
 : وبرّر جوابك حدّد الوضع النّسبي للمستقیم والمستوي في كلّ حالة )1
      (HDC)و  (MN)ب)     (ABC)و  (EN)أ)        

 حدّد الوضع النّسبي للمستقیمین في كلّ حالة وبرّر جوابك:  )2
         (FB)و  (AE)ب)      (MN)و  (EF)أ)         

 حدّد الوضع النّسبي للمستویین في كلّ حالة وبرّر جوابك:  )3
     (ADE)و  (ADC)ب)    (EFH)و  (ABC) )أ        

  
  

  ح واذأ  دةا 

 




